
Про створення комісії з питання незгоди з переплануванням нежитлових 
приміщень №74,75,76,77 житлового будинку по вул. Миру,20 та повернення 
підвального приміщення до комунальної власності 
 
 
 У  в  зв’язку  зі  зверненням  мешканця  квартири №34  житлового 

будинку по вул. Миру,20  Щолкіна І.С.  з питання самочинного перепланування 

нежитлових приміщень №74,75,76,77 та повернення підвального приміщення 

до комунальної  власності 

1. Створити комісію у складі: 
Борисов Г.М. - заступник директора департаменту з 

управління житлово-комунальним 
господарством Запорізької міської ради, 
голова комісії. 

Члени комісії:   
 

Бенько С.В. 
 

- головний спеціаліст відділу житлово-
комунальних послуг департаменту з 
управління житлово-комунальним 
господарством Запорізької міської ради; 
 

Забутний О.П. - директор департаменту комунальної власності 
та приватизації Запорізької міської ради; 
 

Лазарчук О.Л. - начальник відділу житлово-комунальних 
послуг департаменту з управління житлово-
комунальним господарством Запорізької 
міської ради; 
 

Назаренко П.В.  заступник директора департаменту 
архітектури та містобудування Запорізької 
міської ради; 
 

Ніколаєнко О.О. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Вознесенівському 
району; 
 

Солоннікова І.М. - директор департаменту державної 
архітектурно-будівельної інспекції у 
Запорізькій області (за згодою); 
 

Пацелій Р.Б. - начальник лабораторії діагностики 
деформацій житлових будинків комунального 
підприємства «Запоріжремсервіс» Запорізької 
міської ради; 
 

Ращепкін С.В. - директор комунального підприємства 
«Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради; 
 

Шокарев В.С. - директор Запорізького відділення науково-
дослідного інституту будівельних конструкцій 
(за згодою). 
 

 2. Комісії приступити до роботи 28.03.2019 о 14-00 годині. Зустріч комісії 

біля житлового будинку по вул. Миру,20.  

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Бородая О.М. 
 
 
Міський голова                                                 В.В.Буряк 


